

## **PAGRI CIA. LTDA.**

19930

Quininde, 31 de Marzo del 2008

**Señores  
ACCIONISTAS DE PAGRI CIA. LTDA.  
Presente.**

### **De mis consideraciones:**

Concluido el año 2007, y cumpliendo el mandato estatutario, permítanme señores accionistas poner a su consideración el informe relacionado con las actividades, acciones y logros, desarrollados y conseguidos por nuestra Empresa, durante el ejercicio económico 2007.

### **I.- ENTORNO NACIONAL.**

Durante el año 2007 el Gobierno Nacional se ha caracterizado por la falta de políticas económicas, talvez por tratarse de un año de promoción de la Asamblea Constituyente, o por no tener un rumbo definido, y por una indecisión absoluta, en materia económica tanto para el sector industrial como para los sectores agroindustriales y comerciales, lo que ha generado una crisis a nuestro sector ganadero, reduciendo el consumo y precios de nuestros productos, debido a que una buena parte de la población está en los límites de la pobreza.

La contracción del circulante que se acumula en los bancos, y cuando estos prestan el dinero, lo siguen haciendo a tasas altas y plazos que no tienen relación con la actividad que demanda los recursos.

De todas maneras el desempleo va en aumento y la informalidad continúa en crecimiento, lo que sigue afectando el poder adquisitivo de, nuestros clientes.

### **II.- EL SECTOR GANADERO Y LECHERO:**

Con la apertura del mercado nacional a las importaciones de carne de otros países, la competencia en el mercado ganadero se ha visto dura y poco controlada por los organismos estatales respectivos, afectando tanto a los precios como a las condiciones de venta.

### **III.- SITUACION DE PAGRI CIA. LTDA.**

A inicios de año la Administración inició un proceso de reducción de gastos y costos, para que nos permitan él poder seguir compitiendo en el mercado, y buscando una gestión Técnica y Administrativa moderna.

Esto se puede ver en los anexos 1 y 2 donde se puede ver los cambios posicionales de activos, pasivos; y se recalca la reducción de costos y gastos en algunos ítems, aunque en otros como se podrá notar no fue posible pese al esfuerzo de la Administración, debido a varios factores como los controles de fiebre aftosa, la subida de precios de muchos insumos y productos farmacéuticos etc.

Periódicamente se monitoreaban las metas y los resultados conseguidos, con el objeto de corregir rumbos y tratando de cumplir con el presupuesto que administrativamente se lo ha venido manteniendo.

En lo referente a informes contables se han realizado los mismos en forma mensual lo que ha permitido ir conociendo como iban las ventas costos y gastos mes a mes lo que ha permitido poder hacer cambios oportunamente.

En lo referente a Obligaciones con el I.E.S.S. sé esta al día con las obligaciones hacia los trabajadores. El pago de patentes, y del 1,5 por mil sé esta al momento tratando de actualizarse en los pagos.

En lo que tiene que ver con el S.R.I. los pagos y declaraciones respectivas están al día, únicamente no se ha podido actualizar el RUC, por el no pago total del 1,5 por mil al municipio y nombramiento actualizado del Gerente.

Mientras las cuentas por cobrar sufrieron un decrecimiento de US\$ 5.705.74 los pasivos en general sufrieron un decrecimiento de US\$ 10.800,16.

Al final de período fiscal 2007 se ha obtenido una utilidad líquida de US\$ 87,17 por lo que al cierre del presente año fiscal se tiene una pérdida acumulada de US\$ 418,04.

#### **IV.- COMENTARIOS FINALES:**

Para concluir, deseo públicamente agradecer la confianza y colaboración de todos los señores socios de PAGRI CIA. LTDA., y reciban mis sentimientos de consideración y estima.

Atentamente,

Blgo. Daniel Poveda A.  
GERENTE GENERAL DE EMPRESA DE CIA.  
SUPERINTENDENCIA DE COMERCIO  
DIVISION INFORMÁTICA LTDA

23 ABR. 2008

Juan Carlos Ponce